
 

 
 

КОНОТОПСЬКА МІСЬКА РАДА  

П'ЯТЕ СКЛИКАННЯ 

СОРОКОВА СЕСІЯ  

Р І Ш Е Н Н Я          

від 24 червня 2009 року      
 
Про план роботи міської ради  
на ІІ півріччя 2009 року 

 
  
Відповідно до пункту 7, 11 частини І статті 26 Закону України "Про 

місцеве самоврядування  в  Україні",  заслухавши  звіт  секретаря  міської  ради   
Качури М.О.  про виконання плану роботи міської ради за І півріччя 2009 року 

 
 міська рада в и р і ш и л а : 
 

1. Звіт секретаря міської ради Качури М.О. про виконання плану роботи 
міської ради за І півріччя 2009 року взяти до відома (додаток №1). 

2. Затвердити план роботи Конотопської міської ради на ІІ півріччя 2009 
року (додаток №2). 

3. Доручити міському голові та постійним комісіям міської ради при 
необхідності вносити корективи до плану роботи міської ради. 

4. Сектору міської ради з питань внутрішньої політики (завідувач  
Малигін М.Г.) опублікувати в газеті “Конотопський край” інформацію про звіт 
секретаря міської ради Качури М.О. про виконання плану роботи міської ради 
за І півріччя 2009 року. 

5. Контроль за виконанням плану роботи покласти на голів постійних 
комісій та секретаря міської ради. 

6. Рішення Конотопської міської ради від 23.12.2008 (5 скликання, 34 
сесія) “Про план роботи міської ради на І півріччя 2009 року” зняти з контролю. 
 
 
 
Міський голова         І.М.Огрохін 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



Додаток 1 
до рішення міської ради 
5 скликання (40 сесія) 
від 24 червня 2009 року 

 
Про роботу Конотопської міської ради  

5 скликання у І півріччі 2009 року 
 Світова фінансова криза вплинула на соціально-економічну ситуацію в 
місті, але незважаючи на це спільна праця міської ради та її виконавчих органів 
дала можливість виконати основні завдання плану соціально-економічного 
розвитку міста та плану роботи Конотопської міської ради в І півріччі 2009 
року.  

Головним предметом уваги в діяльності депутата завжди була і 
залишається людина. І водночас будь-яка влада залежить від підтримки тих, на 
кого вона спрямована. 

Конотопська міська рада є органом місцевого самоврядування, що 
представляє територіальну громаду міста та здійснює від її імені та в її 
інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, визначені 
законодавством України. 

Відповідно до ст. 141 Конституції України до складу міської ради входять 
депутати, які обираються населенням відповідної території на основі 
загального, рівного і прямого виборчого права шляхом таємного голосування 
строком на 5 років. 

Всі депутати входять до складу 6 постійних комісій міської ради: 
 - з питань депутатської діяльності, етики, законності, правопорядку, 
демократичного цивільного контролю над Воєнною організацією та 
правоохоронними органами, взаємодії з органами самоорганізації населення – 5 
депутатів (голова Концедал С.В.); 
 - з питань економіки, планування бюджету, фінансів, соціально-
економічного розвитку міста – 7 депутатів (голова Єнін О.М.); 
 - з питань промисловості, транспорту та зв’язку, підприємництва, 
комунальної власності, торгівлі та надання послуг – 8 депутатів (голова 
Іваницький С.М.); 

- з питань архітектури, містобудування, земельних відносин,  житлово-
комунального господарства, охорони навколишнього середовища – 7 депутатів 
(голова Сахно О.О.); 
 - з питань освіти, культури, духовності, сім’ї та молоді, материнства і 
дитинства, фізичної культури та спорту – 6 депутатів (голова Демидко В.О.); 

- з питань соціального захисту населення, праці, охорони здоров’я, 
засобів масової інформації – 6 депутатів (голова Ярмош І.Г.). 
 Постійні комісії міської ради є органами ради, що обираються з числа її 
депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які 
належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень.  
 Відповідно до п.7 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» на сесіях затверджується план роботи міської радим на кожне 
наступне півріччя. В 2008 році до плану роботи міської ради на І півріччя 2009 
року були включені на розгляд та розглянуті з прийняттям відповідних рішень 
наступні основні питання: 



- звіт міського голови про діяльність виконавчих органів міської ради 
щодо соціально - економічного та культурного розвитку міста, звіти про роботу 
в 2008 році секретаря міської ради, керуючого справами виконкому,  
заступників міського голови; 

- звіт про роботу правоохоронних органів в 2008 році; 
- в січні 2009 року було розглянуто та затверджено міський бюджет на 

2009 рік та програму економічного і соціального розвитку м.Конотоп на 2009 
рік, також розглядалися питання земельних відносин, комунальної власності, 
бюджетної сфери та інші питання, які виносилися на розгляд виконавчим 
комітетом міської ради. 

Всього у І півріччі 2009 року було розглянуто на 6 сесіях 127 питань та 
прийнято по них рішення, виконання прийнятих програм знаходиться на 
контролі постійних комісій.  

Питання, що контролюються, будуть включатись до розгляду в план 
роботи міської ради на ІІ півріччя 2009 року.  

З метою оперативної та своєчасної підготовки матеріалів на розгляд сесії 
міської ради складено план-графік підготовки матеріалів. 

В 2009 році всі питання попередньо розглядалися з ініціаторами розробки 
проектів рішень (співбесіди на предмет відповідності документів 
законодавству, попередній розгляд на нараді з заступниками міського голови, 
керівниками відділів та управлінь, розгляд на засіданнях постійних комісій, 
попередній розгляд на загальних зборах депутатів (спільному засіданні 
постійних комісій). Для участі в обговоренні питань на загальні збори депутатів 
(спільні засідання постійних комісій та пленарні засідання) запрошувалися 
керівники та особи, стосовно яких розглядалися питання. Такий підхід сприяє 
прийняттю достатньо виважених рішень. 

Інформація про дату, місце проведення та розгляд основних питань на 
сесіях міської ради, а також щодо  підсумків роботи міської ради надається до 
відома депутатів та населення в ЗМІ – газеті «Конотопський край», на сайті 
міської ради та на інформаційних нарадах з керівниками підприємств, 
організацій, установ міста незалежно від форми власності. Це дає можливість 
громадянам своєчасно знати про основні питання, які виносяться на розгляд 
чергової сесії міської ради.  

В газеті «Конотопський край» щомісячно висвітлюється діяльність 
міської ради з питань роботи депутатського корпусу та виконання планів 
роботи. Депутатам виділено рубрику щодо інформування виборців з метою 
оприлюднення результатів власної депутатської діяльності. 

В кімнаті депутата, в залі проведення сесій міської ради на 
інформаційних стендах систематично оновлюється інформація стосовно 
діяльності депутатів, постійних комісій, плану основних заходів та інша 
оперативна інформація. 

Для попереднього розгляду матеріалів сесії було проведено 36 засідань 
постійних комісій та 6 спільних засідань постійних комісій з ознайомленням 
депутатів з питаннями та матеріалами, що виносяться на розгляд сесії, 
ознайомленням з основами чинного законодавства, обговоренням питань 
організації діяльності міської ради. Крім того, проведено окремо 3 засідання 
постійних комісій по розгляду питань, які не виносилися на розгляд сесії. 



Також було проведено депутатське слухання з питання наповнення 
міського бюджету на 2009 рік. 

Постійні комісії працюють згідно затверджених планів, але хочу звернути 
увагу постійних комісій на необхідність при розгляді питань чергової сесії 
розглядати хід виконання раніше прийнятих програм, які знаходяться на 
контролі у комісій. 

Відповідно до зведеного графіку депутати міської ради здійснюють 
прийом громадян на закріплених округах за місцем проживання, з вивченням 
проблемних питань, аналізом стану справ та наданням допомоги громадянам у 
вирішенні того чи іншого питання. В засобах масової інформації (газета 
«Конотопський край» від 10.01.2009, 14.01.2009, 17.01.2009, 04.02.2009 №№3, 
4, 5, 10) надано інформацію щодо закріплення депутатів міської ради за 
виборчими округами та їх взаємодії з головами квартальних комітетів, 
дільничними інспекторами міліції та графік прийому громадян з особистих 
питань депутатами.  

Депутатам міської ради рекомендовано дотримуватись визначеного 
графіку прийому, тому що періодично надходять скарги від мешканців міста, що 
окремі депутати не проводять прийом у визначені дні. 

Організована відповідна робота і забезпечено своєчасний розгляд 
депутатських запитів та звернень депутатів та реагування з боку виконавчого 
комітету та виконавчих органів міської ради для їх вирішення або реалізації. За 
І півріччя 2009 року надано 26 депутатських звернень,  в яких порушено 59 
питань (обслуговування населення, надання матеріальної допомоги, 
формування тарифів, створення груп, комісій, проведення капітальних 
ремонтів, робіт по відсипці вулиць та їх освітленню, ремонт покрівель, 
поліпшення житлових умов, внесення питань на розгляд сесії, ремонт 
фундаментів будівель та під’їздів, ремонт дитячих майданчиків та інше). 

 

 Порушені питання 
ПІБ депутата 
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Лихопій П.Р. 1        1 1 
Василенко Л.Т.   4  1     1 
Назаренко А.Ф.       3   2 
Марченко І.В.    1   4    
Туча О.І.       1    
Романчук А.В.   2 1   4   2 
Круш В.М.       3  1  
Аптерман О.Й.       4    
Соловей С.М.   1    6    
Гапоненко О.О.   1    1  1  
Тищенко В.І.      1   1  
Кушнір Д.А.  1         
Демидко В.О.   1       5 



Толкачов Г.О.          1 
Заварухіна О.І.          1 
Дубовик Л.І.       1    
Всього: 1 1 9 2 1 1 27 - 4 13 

 

На виконання звернень та доручень виборців по зверненнях депутатів в 
2009 році було освоєно 15 тис. 148 грн. 

Кожен депутат зобов’язаний звітувати перед виборцями. Саме з цих звітів 
виборець може дізнатися чим займався депутат на своєму окрузі протягом року, 
що зробив для округу та міста, про його роботу в раді. 

Рішенням 32 сесії міської ради від 29 жовтня 2008 року встановлено 
графік звітів депутатів перед виборцями згідно ст. 16 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад». 

Але не зважаючи на це, інколи депутати не своєчасно надавали 
інформацію щодо проведених зустрічей з виборцями на виборчих округах 
згідно рішення міської ради від 29 жовтня 2008 року (32 сесія), прийнятого 
відповідно до ст. 16 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, п.12 ч.1 
ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Приймають активну участь в обговоренні питань на пленарних засіданнях 
сесій міської ради депутати Романчук А.В.,  Василенко Л.Т., Кравченко О.Г., 
Курганов П.В., Лихопій П.Р., Концедал С.В., Демидко В.О., Соловей С.М., 
Спицький О.П., Марченко І.В., Сидоренко В.О., Назаренко А.Ф., Бізюкова 
С.М., Іваницький С.М., Гапоненко О.О.. Аптерман О.Й., Толкачов Г.О., Журило 
О.Б., Сахно О.О. та інші, що сприяло прийняттю рішень відповідно діючого 
законодавства та виконанню звернень громадян до депутатів та виконавчих 
органів міської ради. Не дивлячись на те, що депутати належать до різних 
політичних сил всі вони в міській раді працюють спільно над виконанням 
планів, депутатських повноважень в округах, за якими вони закріплені. Всі 
депутати належно ставляться до виконання своїх повноважень. Така позитивна 
спільна праця депутатів, виконавчого комітету, суб’єктів господарювання міста 
різних форм власності сприяла умовам сталого розвитку всіх галузей економіки 
м. Конотоп по основних фінансово-економічних показниках, визначених 
Програмою економічного та соціального розвитку міста. 

В діяльності міської ради можна відзначити належну роботу 
депутатського корпусу, виконавчого комітету, виконавчих органів міської ради 
(секторів, відділів та управлінь) по вирішенню питань щодо забезпечення 
життєдіяльності міста.  

В подальшій роботі діяльність депутатського корпусу спільно з 
виконавчими органами міської ради буде спрямовуватись на виконання 
показників, визначених Програмою економічного та соціального розвитку 
м.Конотоп на 2008-2011 роки.  

Завершуючи свій виступ, хочу відмітити, що завдяки спільній праці та 
вашій підтримці наше місто і надалі буде одним з найкращих у області та 
подякувати всім депутатам за взаєморозуміння, об’єднання зусиль, підтримку 
та партнерство. Впевнений, що у майбутньому ми зробимо ще більше для того, 
щоб виправдати високу довіру виборців і надалі працюватимемо так само 
конструктивно та з повною віддачею. 
 
Секретар міської ради       М.О. Качура 



Додаток 2 
до рішення міської ради 
5 скликання (40 сесія) 
від 24 червня 2009 року  

 
План роботи Конотопської міської ради на ІІ півріччя 2009 року 

 
І. Сесії Конотопської міської ради: 

 
а) сесія Конотопської міської ради – 29.07.2009 

Питання, що виносяться на розгляд міської ради 
1. Про виконання програми інвестиційного розвитку міста Конотоп на 

2004 – 2010 роки затвердженої рішенням міської ради від 22.10.2004 (4 
скликання, 22 сесія) 

Готують: 
Постійна комісія з питань промисловості, 
транспорту та зв’язку,  підприємництва, 
комунальної власності, торгівлі та надання 
послуг 
Губенко Н.С., заступник міського голови 
Гапєєва Л.А., начальник управління 
економіки міської ради 
Інформують: 
Губенко Н.С., заступник міського голови 
Іваницький С.М., голова постійної комісії з 
питань промисловості, транспорту та зв’язку,  
підприємництва, комунальної власності, 
торгівлі та надання послуг 

 
2. Питання земельних відносин (перелік питань, які вносить виконавчий 

комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Сопрун І.І., начальник управління Держкомзему України в 
м.Конотоп 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 

3.Питання комунальної власності та приватизації (перелік питань, які 
вносить виконавчий комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Дзюба О.В., начальник відділу комунального майна міської 
ради 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 
 4. Розгляд в порядку контролю рішень міської ради, прийнятих раніше 

Готують: керівники управлінь, відділів, секторів, голови постійних     
комісій 

Інформують: заступники міського голови 
 



б) сесія Конотопської міської ради – 26.08.2009 
Питання, що виносяться на розгляд міської ради 
1. Про стан готовності закладів освіти міста до нового навчального року  

Готують: 
Постійна комісія міської ради з питань 
освіти, культури, духовності, сім’ї та молоді, 
материнства і дитинства, фізичної культури 
та спорту 
Волік В.І., заступник міського голови 
Кульчий О.В., начальник відділу освіти 
міської ради 
Інформують: 
Волік В.І., заступник міського голови 
Демидко В.О., голова постійної комісії з 
питань освіти, культури, духовності, сім’ї та 
молоді, материнства і дитинства, фізичної 
культури та спорту 

 
 2. Питання земельних відносин (перелік питань, які вносить виконавчий 
комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Сопрун І.І., начальник управління Держкомзему України в 
м.Конотоп 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 

3. Питання комунальної власності та приватизації (перелік питань, які 
вносить виконавчий комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Дзюба О.В., начальник відділу комунального майна міської 
ради 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 
 4. Розгляд в порядку контролю рішень міської ради, прийнятих раніше 

Готують: керівники управлінь, відділів, секторів, голови постійних     
комісій 

Інформують: заступники міського голови 
 

в) сесія Конотопської міської ради – 30.09.2009 
Питання, що виносяться на розгляд міської ради 
1. Про стан організації підготовки підприємств житлово-комунального 

господарства, промисловості, енергетики, транспорту та об'єктів соціальної 
сфери міста до роботи в осінньо-зимовий період 

Готують: 
Постійні комісії міської ради 
Бурдавіцин М.О., заступник міського голови  
Примак Я.П., начальник  міського управління 
житлово-комунального господарства 
 



Інформують: 
Бурдавіцин М.О., заступник міського голови  
Сахно О.О., голова постійної комісії з питань 
архітектури, містобудування, земельних 
відносин, житлово-комунального 
господарства, охорони навколишнього 
середовища 

 

 2. Питання земельних відносин (перелік питань, які вносить виконавчий 
комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Сопрун І.І., начальник управління Держкомзему України в 
м.Конотоп 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 

3. Питання комунальної власності та приватизації (перелік питань, які 
вносить виконавчий комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Дзюба О.В., начальник відділу комунального майна міської 
ради 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 
 4. Розгляд в порядку контролю рішень міської ради, прийнятих раніше 

Готують: керівники управлінь, відділів, секторів, голови постійних     
комісій 

Інформують: заступники міського голови 
 

г) сесія Конотопської міської ради – 28.10.2009 
Питання, що виносяться на розгляд міської ради 
1. Про виконання рішення міської ради від 27.09.2006 (5 скликання, 7 

сесія) “Про встановлення розміру фіксованого податку та вартості торгового 
патенту” 

Готують: 
Постійна комісія з питань промисловості, 
транспорту та зв’язку,  підприємництва, 
комунальної власності, торгівлі та надання 
послуг 
Горох В.Г., заступник міського голови  
Кармалига О.П., начальник міського 
фінансового управління 
Мельник Ю.В., начальник Конотопської 
МДПІ 
Інформують: 
Горох В.Г., заступник міського голови  
Мельник Ю.В., начальник Конотопської 
МДПІ 
Іваницький С.М., голова постійної комісії з 
питань промисловості, транспорту та зв’язку,  



підприємництва, комунальної власності, 
торгівлі та надання послуг 
 

2. Про виконання програми розвитку туризму в м. Конотоп на 2007 – 
2010 роки 

Готують: 
Волік В.І., заступник міського голови  
Лисенко В.А., завідувач відділу культури і 
туризму міської ради 
Інформують: 
Волік В.І., заступник міського голови  
Демидко В.О., голова постійної комісії з 
питань освіти, культури, духовності, сім’ї та 
молоді, материнства і дитинства, фізичної 
культури та спорту 

 
 3. Питання земельних відносин (перелік питань, які вносить виконавчий 
комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Сопрун І.І., начальник управління Держкомзему України в 
м.Конотоп 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 

4. Питання комунальної власності та приватизації (перелік питань, які 
вносить виконавчий комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Дзюба О.В., начальник відділу комунального майна міської 
ради 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 
 5. Розгляд в порядку контролю рішень міської ради, прийнятих раніше 

Готують: керівники управлінь, відділів, секторів, голови постійних     
комісій 

Інформують: заступники міського голови 
 

д) сесія Конотопської міської ради – 25.11.2009 
Питання, що виносяться на розгляд міської ради 
1. Про виконання рішення міської ради від 26.09.2007 (5 скликання, 19 

сесія) "Про міську програму протидії захворюванню на туберкульоз у 2007-
2011 роках" 

Готують: 
Постійна комісія з питань соціального 
захисту населення, праці, охорони здоров’я, 
засобів масової інформації 
Козіна О.Г., керуючий справами виконкому  
Шульга Ж.О., спеціаліст ІІ категорії сектору 
міської ради з питань охорони здоров’я  
Інформують: 



Козіна О.Г., керуючий справами виконкому 
Ярмош І.Г., голова постійної комісії з питань 
соціального захисту населення, праці, 
охорони здоров’я, засобів масової інформації 
 

 2. Питання земельних відносин (перелік питань, які вносить виконавчий 
комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Сопрун І.І., начальник управління Держкомзему України в 
м.Конотоп 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 

3. Питання комунальної власності та приватизації (перелік питань, які 
вносить виконавчий комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Дзюба О.В., начальник відділу комунального майна міської 
ради 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 
 4. Розгляд в порядку контролю рішень міської ради, прийнятих раніше 

Готують: керівники управлінь, відділів, секторів, голови постійних     
комісій 

Інформують: заступники міського голови 
 

е) сесія Конотопської міської ради – 30.12.2009 
Питання, що виносяться на розгляд міської ради 
1.  Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку 

м.Конотоп на 2010 рік 
Готують: 
Постійна комісія з питань економіки, 
планування бюджету, фінансів, соціально-
економічного розвитку міста 
Губенко Н.С., заступник міського голови 
Гапєєва Л.А., начальник управління 
економіки міської ради 
Інформують: 
Губенко Н.С., заступник міського голови 
Єнін О.М., голова постійної комісії з питань 
економіки, планування бюджету, фінансів, 
соціально-економічного розвитку міста 

 
2.  Про міський бюджет на 2010 рік 

Готують: 
Постійні комісії міської ради 
Горох В.Г., заступник міського голови 
Кармалига О.П., начальник міського 
фінансового управління  
Інформують: 
Горох В.Г., заступник міського голови 



Єнін О.М., голова   постійної комісії міської 
ради  з питань економіки, планування 
бюджету, фінансів, соціально-економічного 
розвитку міста 
 

3. Про план роботи Конотопської міської ради на І півріччя 2010 року 
                                                           Готує: 

Качура М.О., секретар міської ради 
         Дем’яненко А.О., завідувач відділу  
         організаційної та кадрової роботи міської  
         ради 

                                                           Інформує: 
                                         Качура М.О., секретар міської ради 

 
 4. Питання земельних відносин (перелік питань, які вносить виконавчий 
комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Сопрун І.І., начальник управління Держкомзему України в 
м.Конотоп 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 

5. Питання комунальної власності та приватизації (перелік питань, які 
вносить виконавчий комітет на розгляд Конотопської міської ради, додається) 
 Готують: Горох В.Г., заступник міського голови 

Дзюба О.В., начальник відділу комунального майна міської 
ради 

 Інформує: Горох В.Г., заступник міського голови 
 
 5. Розгляд в порядку контролю рішень міської ради, прийнятих раніше 

Готують: керівники управлінь, відділів, секторів, голови постійних     
комісій 

Інформують: заступники міського голови 
 

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ 
 1. Підготовка та надання депутатам матеріалів, що виносяться на розгляд 

сесії міської ради, з метою ознайомлення та вивчення 
 Дем’яненко А.О., завідувач відділу  
 організаційної та кадрової роботи міської  
      ради 
 
 2. Засідання постійних комісій (28.07.2009, 25.08.2009, 29.09.2009, 

27.10.2009, 24.11.2009, 29.12.2009) 
Згідно графіку засідань комісій, планів    
роботи постійних комісій 

 Качура М.О., секретар міської ради 
 Дем’яненко А.О., завідувач відділу  
 організаційної та кадрової роботи міської  
 ради 

Заступники міського голови, керуючий 



справами виконкому 
 

 3. Спільне засідання постійних комісій (28.07.2009, 25.08.2009, 29.09.2009, 
27.10.2009, 24.11.2009, 29.12.2009) 

 Качура М.О., секретар міської ради 
 Дем’яненко А.О., завідувач відділу  
 організаційної та кадрової роботи міської  
 ради 

Заступники міського голови, керуючий 
справами виконкому  
 

 3.1. Попереднє обговорення питань та матеріалів, що вносяться до 
порядку денного чергової сесії, обговорення прийняття рішення про розгляд на 
сесії 
 
 3.2. Ознайомлення зі змінами чинного законодавства 
 
 3.3. Обговорення питань організації діяльності міської ради  
 

4. Прийом виборців на закріплених виборчих округах 
щомісячно 
депутати міської ради 

 
5. Інші питання діяльності ради 

 
 
 
Секретар міської ради         М.О. Качура 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 
до плану роботи міської ради  
на ІІ півріччя 2009 року 

 

Перелік робочих питань, які пропонуються 
виконавчим комітетом на розгляд міської ради 

 

 1. Питання земельних відносин: 
1.1. Про вилучення та надання земельних ділянок  
1.2. Про погодження місця розташування земельних ділянок, надання 

дозволів на розроблення землевпорядної документації 
1.3. Про затвердження площ, надання земельних ділянок підприємствам 

та громадянам міста згідно виготовленої землевпорядної документації 
1.4. Про затвердження площ та надання земельних ділянок громадянам 

міста згідно виготовленої землевпорядної документації 
1.5. Про продаж у власність земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення 
1.6. Про надання дозволу на складання державних актів спадкоємцям 
1.7. Про припинення та перехід права користування земельними 

ділянками 
1.8. По земельних питаннях 
1.9. Про продовження терміну користування земельними ділянками 

підприємствам, установам, організаціям та підприємцям 
1.10. Про зміну цільового призначення земельних ділянок  
1.11. Інші питання відповідно до чинного законодавства України 
2. Питання комунальної власності: 

 2.1. Про приватизацію не житлових приміщень 
 2.2. Про продаж комунального майна 
 2.3. Про надання згоди на прийняття об’єктів у комунальну власність 
територіальної громади міста 
 2.4. Про визнання майна об’єктом права комунальної власності 
територіальної громади міста 
 2.5. Про надання згоди на передачу комунального майна у користування 
 2.6. Про реєстрацію договору купівлі-продажу 
 2.7. Про включення об'єктів комунальної власності до переліку об'єктів 
приватизації 
 2.8. Інші питання відповідно чинного законодавства України 
 3. Бюджетні питання: 
 3.1. Про внесення змін до міського бюджету 
 3.2. Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за квартал 
та півріччя  

3.3. Інші питання відповідно чинного законодавства України 
4. Питання соціально-економічного розвитку 
4.1. Про хід і результати виконання програм соціально-економічного та 

культурного розвитку міста 
4.2. Інші питання відповідно чинного законодавства України 
5. Контрольні питання щодо виконання рішень (програм, правил, 

положень), які прийняті міською радою 
 
 
 

Міський голова       І.М. Огрохін 


